

人行道停车位上了锁

是旁边小区业主方便自己使用安上的



人行道安上了车位锁。本报记者 曹剑 摄

本报泰安5月3日讯(记者 曹剑) 三里小区9号楼下不远处便是泰山大街的人行道,近日,人行道上的20多个车位中,有10个车位安装了车位锁。

3日,记者在泰山大街南侧的泰山汽车站门口看到,汽车站门前的人行道上划了20多个停车位,停车位都紧挨着盲道,东侧10个连着的停车位上都安了黄色的车位锁。在10个车位锁中,有两个车位锁已经打开,其余车位锁则平放着,有四五个车位上停放着车。记者发现,虽然车位锁没有打开,并且没有停放车辆,但不少想停车的私家车主看见车位锁后,又绕道向其他地方停车。

路边摊主李先生告诉记者,这些车位锁安上有一周左右时间,是三里小区9号楼的业主集体购买的。他本人就是三里小区9号楼的住户,10个安装了车位锁的车位中,有一个车位是他的。

“这些车位是9号楼的住户请交警部门划上的,交警部门规定满10户才给划停车位,所以9号楼上的10户每户交了50元钱,由交警部门请专业的公司划了10个停车位。”李先生说。

李先生的父亲告诉记者,在人行道上划停车位实在是没办法。由于没有停车位,李先生的车曾经被连续五次贴了罚单。而9号楼共有13辆私家车,一年光交罚款就2万

多块钱。

李先生告诉记者,虽然车位上安装了车位锁,但是这些锁平时都不打开,小区业主一般只有晚上才用来停车。

记者联系到泰安市公安局交警支队直属二大队交警,交警介绍,根据泰安市创城要求,允许在有条件的地方划停车位,并且停车位的规格都有一定要求,不会影响行人正常通行。在人行道上划停车位是不合理的,但考虑到泰安的实际情况,只要不妨碍盲道的使用,也可以划停车位。至于车位锁的安装,交警无奈地表示,有业主总想在停车位上安放车位锁,以方便自己使用,交警部门只能协调处理。

追踪

温泉花园小区破路整修 将比原来宽四五米

本报泰安5月3日讯(记者 刘慧娟) 本报4月12日《紧邻臭水沟,路面坑洼不平小区破旧道路将改头换面》一文报道了科大社区温泉花园小区一条破旧道路让小区居民进出都要皱眉头,目前道路终于开始动工修整了。

3日上午,记者来到温泉花园小区门口看到,原本紧挨着道路的臭水沟周围的一道矮墙已经拆除,只剩下一些破旧的砖瓦石块。臭水沟内的几十棵细小的树木也全部清理掉,几名工人正忙着对污水管道做最后的清理。

小区道路施工队负责人史振友介绍,目前这条一百多米的小路路面附属物已经基本清理完毕,明天将使用机器破土开挖路面。目前他们正在对污水管道做最后的疏通,将来这条水沟的四股污水将统一通过一道暗管流走,暗管埋在地下,上面铺成路面,这样小区道路将会比原来拓宽四五米。

“你看这条小路,原来是用碎石子铺成的,经过多年的碾压,已经破损了。”史振友说,路面重修将全部采用混凝土和沥青硬化路面,使其更加坚固。此外,为了不影响居民出行,道路将分批修整,道路施工期大约在两个月左右。

科大社区居委会书记王相红说,作为泰山区十大为民实事之一,经过和居民以及上级部门的协调,这条道路终于开始动工重修了。道路修好后,还将同步实施绿化和其他附属设施建设,计划在原本是臭水沟位置的路面上安装健身器材,道路两旁原本破旧的暗灰色墙壁也将粉刷一新,做成宣传栏。